

泸县名师名班主任名校长工作室

工作简报

2022 年第【2】期

泸县屈翠岚名师工作室

2022年4月22日

卷首语

四月的龙城鲜花娇艳，绿叶葳蕤，处处洋溢着初夏盎然的生机与活力。在这样一个处处萌发着美丽希望的季节里，我们带着满腔的热情，我们怀着共同的期待，从四面八方相聚在一起，共赴“泸县屈翠岚名师工作室第六次集中研修”这场学习与成长的饕餮盛宴。研修承载着成长的希望，三十位老师拥有三十个梦想，而这三十个梦想最终将汇成一个心愿：那就是快乐研修，资源共享，携手同心，幸福成长！

简报目录

- 早操观摩
- 课例展示
- 专题讲座
- 分组研讨
- 科研推进

为提升工作室成员的科研和保教能力，2022年4月22日，泸县屈翠岚名师工作室2022年春季第六次集中研讨活动在玄滩镇中心幼儿园开展。泸县屈翠岚名师工作室的全体成员参加了此次活动。

环节一：早操观摩

幼儿早操是在早晨进行的身体锻炼活动的总称，也是一日活动的重要环节，它既能锻炼幼儿的身体、发展幼儿的基本动作，又能激发幼儿参加体育活动的积极性，科学、合理地开展早操活动，对增强幼儿体质，促进幼儿身心健康具有十分重要的意义！玄滩镇中心园大班段幼儿的早操中，巧妙的利用绳子与民间游戏的结合，充分体现了早操的游戏性和锻炼性。



环节二：课例展示

玄滩幼儿园文敏老师带来大班体育活动《花样跳皮筋》。活动中，文老师鼓励幼儿积极思考跳皮筋的方法，发挥幼儿能动性，让幼儿掌握单双脚跳、踩、跨、勾、点等方法，并体验了民间游戏的趣味性。



兆雅幼儿园李美遐老师带来大班健康活动《齐心协力》，幼儿分组合作，在老师的口令下，幼儿分组手持 PVC 管做出“上下左右前后”的整齐动作，幼儿在找方位，队列变化协作的同时，幼儿参与游戏的热情很高。



环节三:专题讲座

玄滩幼儿园的毛岭丹老师作了《幼儿在游戏活动中的观察、记录

与反思》的专题讲座，讲座围绕幼儿游戏中的观察、幼儿游戏中的记录、如何对观察记录进行反思三个方面进行详细讲解。主题中，毛老师结合理论从自己本园的实际出发研讨幼儿游戏中教师观察的分工，观察的几个方面以及记录的方式和方法等。



环节四：分组研讨

全体成员分成五组对两位老师的课进行评价研讨，研讨时采用结

构网络图的形式，让老师们都收获满满。



工作室领衔人屈翠岚园长围绕工作室科研课题《大班幼儿在游戏中结构化思维能力培养策略的研究》的相关研修内容，开展研修推进工作会。各成员就课题的目标和内容积极思考，分享交流，为推动课题深度的研讨打下坚实的基础。



卷尾语

在细风中徜徉，散落倦怠的风尘；美丽与清香，在四月的阳光中尽情绽放。封存昨日的成就，汲取昨日的教训，我们期待下一次相聚，期待下一个繁花绽满枝头的地方。



我们的宣言

团结互助 和谐共勉

风雨同舟 共谋成长

勤思好学 创先争优

学以致用 重创辉煌

报：泸县教育和体育局、泸县教师进修学校

送：各工作室成员学校

发：屈翠岚名师工作室成员

撰稿：陈春燕、雷婷

责编：陈远莉

审稿、签发：屈翠岚
